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гр. София,  07.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 07.11.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер 

6048 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 09:45 часа:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. Ю. Б. – редовно уведомен, не се явява, представлява се от 

адв. С., с пълномощно на л. 9 по делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ на ДАНС – редовно уведомен, се представлява от 

юрк. П., с пълномощно на л. 12 по делото. 

 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

 ДОКЛАДВА класифициран том с информация, получена на 18.10.2024 г. в 

АССГ от ДАНС с изразено становище по представените в предходно съдебно 

заседание доказателства от страна на жалбоподателя.  

  

 

АДВ. С.: Запознат съм с представените доказателства. Не възразявам да се приемат 

ЮРК. П.: Да се приемат.  

 



СЪДЪТ НАМИРА, че така представените доказателства следва да бъдат приобщени 

по делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства, 

включително и становището на ДАНС. 

 

 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим 

доказателства.  

 

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и 

като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

АДВ. С.: Моля да постановите решение, с което да отмените обжалваната заповед. 

Заповедта е издадена на 01.09.2023 г., а подписа на Председателя на ДАНС е положен 

на 18.07.2023 г. На следващо място по делото няма данни за действия представляващи 

заплаха с оглед приетата дефиниция за Национална сигурност. Има редица 

предположения за извършени престъпления от общ характер, за които не е сезирана 

прокуратурата и изложените факти противоречат на представените по делото 

доказателства и реалната фактическа обстановка. Не претендирам разноски. 

Представям писмени бележки.   

ЮРК. П.: Моля да оставите в сила оспорената заповед на Председателя на ДАНС, 

като законосъобразен индивидуален административен акт, постановен в съответствие 

с материалните и процесуални правила. Относно датата на издаване на заповедта и 

регистрирането ѝ на 18.07.2024 г., Председателя на ДАНС, след като се е запознал с 

предложението в доклада, който е част от административната преписка, респективно 

го е утвърдил, същият е подписал оспорената заповед, т.е. издаването на заповедта 

съвпада с утвърждаването на предложението в доклада. Моля за срок за писмени 

бележки.  

 

СЪДЪТ ПРИЛАГА писмената защита и ДАВА 7-дневен срок на  за представяне на 

писмени бележки. 

 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

 

Съдебното заседание приключи в 9:50  часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  



 
 


